
Nagyságos sszouyom 

Kedves levelét megkaptam.,amelyben szeretett 

férje,az én kedves János barátom sorsa felől ér

deklődik. János az ~n parancsnokságom alatt küz

dött az egyik zászlóalj él én ,mint igazi kemény ka

tona.Legmtóbb november első napjaiban Örkény-tá

bort védte zászlóaljával.Itt az éjszaka folyamán 

az oroszok támadtak és azóta kedves f'rjéről csak 

ellenőrizhetetlen hireket hallottam.November 5-ike 

körül értesültem valakitől,hogy János a gyürüből 

kiszabadult és Penc-en van néhány emberével.Én ezt 

Pomázon ahol éppen ekkor János rokonainál voltam 

beszállásolva,mindjárt emlitettem is.Sajnos a hir 

nem vált igazzá,mert J ános azóta nem jelentkezett. 

Később valaki jelentette,hogy Pesten látták,de saj 



nos ezt a hirt sem hittem el,mert János azóta már 

jelentkezett volna,hacsak megmaradt embereivel a 

most körülzárt fővárosban nem küzd valamilyen né

met alárendelésben,ahonnan természetes nem tud sza

badulni.Én mindennap aggódva kerestettem,nemcsak a 

régi barátság következtében ,hanem mert János egyik 

legkiválóbb zászlóalj-parancsnokom volt,de eddig 

semmi biztosat nem sikerült megtudnom Róla. Tuegtör

ténhetik,hogy az Örkénytábori gyürüben zászlóalja 

nagyobbik részével benntmaradt,igy több mint való

szinti fogságba jutott,de egyik századparancsnoka 

jelentése.szerint a kitörésnél mögötte jött,de az 

éj sötétjében elvesztették egymást,igy könnyen meg

lehet,hogy János valahol még mindig német alárende

lésben küzd.,de a tábori pósta forgalmi zavarának 

következtében nem tud életjelt adni Magáról. 

tn mindent elkövetek,hogy Jánosról valami

lyen megbiz?,ató hirt szerezzek,amit siker esetén 

azonnal közölni fogok Nagyságos sszonnyal. Semmi 

aggodalomra sincs ok,mert János a legrosszabb eset-

ben hadifogságban ·van.Sok nehéz és reménytelen 

ki M 't János a zászlóaljával, helyzetből vágta aga 

h előbb-utóbb megint csak igy én erősen hiszem, ogy 

jelentkezni fog. 

Végtelenül sajnálom,hogy pontos hireket 

nem tudok Jánosról adni,de mihelyt valamit megtu

dok azonnal és örömmel közölni fogQL.. 
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